11Iro

HmMsi: SIKOB
Bo3spact: 36

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuein: 10.08.2008 11:54:00

dopmupoBanus 3akia04Yenusi Bpada: 11.08.2008 11:55:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/39983/answer/39984




YBaxkaeMbid fIK0oB! B mpuHInme, eCu 3TO MPOUCXOOUT IIePUOANYECKH, TO HUUEr0 CTPAIIIHOTO HET.
Ecnu moCTOSTHHO - TO Hafio 00C/iemoBaThCs Ha IpeaMeT BEHO3HOM HeJOCTAaTOYHOCTH II0JIOBOTO YJIeHa.
[Toxa moxeTe npuHuMaTth Buarpy 50 mr 3a 30-40 MUHYT [0 II0JIOBOTO aKTa. YOayu.



